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Značka WIMEX. 
Kód zboží 845-01693500 
Jednotka role 
Balení 3 

Profesionální pečicí papír je ideální volbou pro každého,
kdo hledá spolehlivý, odolný a univerzální papír pro
pečení v domácnosti, gastronomii i potravinářské výrobě.
Papír je dodáván v praktické roli o šířce 50 cm a délce
200 metrů, takže poskytuje dlouhou výdrž a ekonomické
balení pro každodenní použití.

Dostupnost: poslední 1 ks

https://azpapir.cz/manufacturer/wimex
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Popis
pečící papír 50cm/200m v roli Bílý Profesionální pečicí
papír je ideální volbou pro každého, kdo hledá
spolehlivý, odolný a univerzální papír pro pečení v
domácnosti, gastronomii i potravinářské výrobě. Papír je
dodáván v praktické roli o šířce 50 cm a délce 200
metrů, takže poskytuje dlouhou výdrž a ekonomické
balení pro každodenní použití. ✅Vlastnosti a výhody -
Rozměr: 50 cm × 200 m (role) - Barva: bílá - Materiál:
kvalitní nepropustný papír s povrchovou úpravou proti
přilnavosti - Odolný vůči vysokým teplotám – vhodný pro
pečení až do 220–250 °C - Oboustranně nepřilnavý
povrch – zajišťuje snadné oddělení pečiva bez potřeby
mastit plech - Univerzální použití – vhodný pro pečení
cukroví, chleba, pizzy, masa, zeleniny i mražení potravin
- Ekonomické balení – ideální pro provozy s vysokou
spotřebou (pekárny, cukrárny, jídelny, gastro provozy) -
Bezpečný pro styk s potravinami ✅Výhody pro
profesionály Díky délce 200 metrů na roli zajišťuje
minimální potřebu častého doplňování a nižší provozní
náklady. Vhodný i pro dispenzery na pečicí papír v
gastro provozech. ✅Ideální pro: - pečení cukroví, koláčů,
pizzy, masa či zeleniny - vystýlku plechů a forem -
oddělování vrstev potravin při mražení - profesionální i
domácí kuchyně ✅Ekologie a udržitelnost - Vyroben z
obnovitelných přírodních vláken z odpovědně
spravovaných lesů - Neobsahuje chlór ani jiné škodlivé
chemikálie používané při bělení - Biologicky
odbouratelný a recyklovatelný (v závislosti na stupni
znečištění po použití) - Ekonomické balení na roli snižuje
množství odpadu z obalových materiálů - Výrobní proces
respektuje evropské normy pro udržitelnost a
bezpečnost potravin

Parametry zboží
Barva Bílá 


